

各位

2023年1月18日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

誕生。これぞ、ワンランク上の味わい。

最高等級豆マンデリンG1使用

プレミアムマンデリンブレンド

1月20日(金)から新発売!!

ミニストップは、こだわりコーヒーの新商品として、上品な苦味と 甘い香りを感じて頂けるプレミアムな味わいに仕上げた、「プレミ アムマンデリンブレンド」(税込価格:140.40円)※を、2023年 1月20日(金)より国内のミニストップ店舗にて発売します。

また、ミニストップアプリにご登録頂きますと、本体価格より30円 引きとなるクーポンがご利用になれます。[クーポン利用期間:1月 20日(金)~2月2日(木)]

ミニストップは今後も、ミニストップならではの、プレミアムで価値 のある商品を開発・発売してまいります。

【商品情報】

●商品名: プレミアムマンデリンブレンド

●本体価格: 130円(税込:140.40円)※

●エネルギー: 5kcal

●発売日: 2023年1月20日(金)

●発売地区: 全国(2022年12月末現在:1.887店)

●商品特長:

- 濃厚なコクと深い苦みがありながら雑味の無いまろやかな後味と、 シナモンやハーブを感じさせるような甘い香りが特長の マンデリンG1(最高等級)豆を使用しました。
- 上品な苦味と甘い香りを感じて頂ける味わいに仕上げました。 専用のプレミアムカップでぜひお楽しみください。
- ・プレミアムマンデリンブレンドはホット、1サイズのみの販売となります。

【ミニストップアプリ登録でお得なクーポンゲット!】

- ■対象商品:プレミアムマンデリンブレンド
- ■クーポン内容:本体価格より30円引き
- ■クーポン利用期間:1月20日(金)~2月2日(木) (クーポンのご利用には、ミニストップアプリへのご登録、 クーポンの取得・提示が必要です。)

※税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。

■クーポンはお持ち帰り専用となります。









イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。 単品で購入した場合税込み価格の少数点以下は切り捨てとなります。 ※一部取り扱いの無い店舗がございます。



